Maths ce2 (3éme semaine)

: correction

fiche 43 :

235cm=200cm+35cm=2m+35cm=2m35cm

690cm=6m90cm

3050mm=3mb5cm

non

1- Im25cm=1m+25cm=100cm+25cm=125cm
347¢cm=300cm+47cm=3m+47cm=3m47cm

2- Im15cm=100cm+15cm=115cm
1m8cm=100cm+8cm=108cm
108cm<115cm<121cm
Léa.

3- Ecsenius>combattant>guppy

coin du chercheur : oui, le total est partout de 34.

fiche 44 :
probléme de référencel :
-nombre de BD
-titres
a)l11/7
13/4
b) Titeuf / Garfield / Astérix
c) les Schtroumpfs
1-a)16/11/27
b) le cirque
c) cirque/musique
chorale/modelage
probleme de référence? :
-poids / age
a) 3kg / 13kg / 9kg
b) 1lan / 4ans / 8ans
c) non/ oui /non
1- a)50cm / 85cm / 120cm
b) 1an / 4ans
¢) 10cm / 5¢cm

Je fais le point (4) :
1- 2030= deux mille trente
6001= six mille un
3540= trois mille cing cent quarante
1123= mille cent vingt-trois
2- 2 678= 2 000+600+70+8
4 052= 4 000+50+2
5 006=5 000+6
9 999= 9 000+900+90+9
3- entourer : 5/6/5, souligner : 3/0/0
4- 6x10=10x6=60
5- au CE1/ 20 éleves
6- Im=100cm 1cm=10mm 1m=10dm
235cm=2m35cm
364mm=36cm4mm
7- (B;2)




fiche 49 :

36/42
42/48
48/54
54/60
60/66

12/24
15/30
18/36
21/42
24/48
27/54
30/60

1- 35+7=42
42+7=49
49+7=56
56+7=63
63+7=70

2- 20/40
24/48
28/56
32/64
36/72
40/80



